

В Пскове намерены реализовать проект по строительству современного медицинского центра для реабилитации и восстановления. Стоимость проекта – 250 млн.руб. Пресс-служба псковской областной администрации сообщает, что во II-м квартале 2014 года в городе начнут строительство современного медицинского реабилитационного центра на 74 места. Для реализации проекта потребуется около 250 млн.рублей, и эти средства планирует вложить инвестор.

Ожидается, что в центре смогут восстанавливаться до 74 человек одновременно. Также на территории будут возведены офисные здания для медицинского персонала, а также помещения для временного проживания родственников пациентов. Полноценно центр заработает только в 2018 году, но двери для пациентов будут открыты уже в начале 2015 года. Введение нового реабилитационного центра в эксплуатацию повысит доступность и качество медицинских услуг для населения города и области.

<http://kurs.ru/>